

**TERMO DE RETIFICAÇÃO**  
**EDITAL DE LICITAÇÃO**

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 041/2022**

**INEXIGIBILIDADE Nº 008/2022**

**CREDCIAMENTO Nº 003/2022**

Considerando os questionamentos apresentados sobre o item relativo ao pagamento do processo licitatório nº 041/2022 e após verificação das cotações anexas ao auto do processo constatamos que houve um erro material de digitação, tendo em vista isso, retifica-o:

**1) Onde se lê:**

**Para fins de pagamento pela prestação do serviço será os valores da TABELA SIGTAP do SUS + 250% e 20% da OPME.**

**2) Leia-se:**

**Para fins de pagamento pela prestação do serviço será os valores da TABELA SIGTAP do SUS + 250% e OPME NF (NOTA FISCAL) + 25%**

Os demais dados permanecem como no edital, e mantém-se o dia, horário e local de abertura do certame. Maiores informações poderão ser obtidas pelos fones (31) 3746 – 1260, pelo e-mail [licitação@piranga.mg.gov.br](mailto:licitação@piranga.mg.gov.br) ou no setor de Licitação.

Piranga/MG, 01 de abril de 2022

Rafael Martins  
Pregoeiro

